

2500 fős nomád cserkésztábor Hollandiában

Bálg (lengyel), Peránia (albán), Jumala (finn), Gud (dán) – Mennyi nyelven ismered az „Éljen a székelyekért”? Sikerült-e szert tenned igazi, fekete, ősz cserkészyakkendőre vagy aranyszegélyes skót mintásra? Átöltöttél-e már egy nomád táborba 2500 fővel Hollandia zergebucsei erdeiben, ahol csatornák szabdalta legelői, páni mocsok és tehéncsordák tanyáznak? Egy felejthetetlen, fantasztikus kaland a székelyek és a tulipánok hazájában, 21 nemzet képviselővel.

Agy rántott, hogy Magyarországra 34 mindenre káros cserkésztábor felcsapott világot látni, keresztülszelva Európa csodás városait, bepillantást nyerve tájékozódni München, Frankfurt, Köln, Nürnberg, Amsterdam bámulatos világaiban. Oh, és természetesen mindezek mellett egy hót, a TED nemzetközi táborban, az ómmeni cserkésztáborban. Felejthetetlen. Erősen rántottam a fejem, mit is emeljek ki a táborunkból – a székelyes palettájában, hiszen minden országban károsabb 2-3 káros művés, a gyességi, zenés vagy egyéb műfajba tartozó programmal. Csak, hogy párat említsek: falművés, tutajcsata, jászok harca, hajókázás és kalandóra az ősi Kivonulás korában. Hihetetlen kreatív, vidám játékok garmada minden korosztály számára. Elnézést. Pontosabban azok számára, akik még nem felejtettek el, elfeledten nevetni, gyermeki nyitottsággal gondolkodni, tehát fiatalok maradni koruktól függetlenül. Továbbá megrendezésre került egy mára már hagyományává vált triósi verseny (Market Day) is, ahol a résztvevő csapatok portókkal és szolgáltatásaikkal károsulhattak. Az erre befolyt összeg a Haitin élő, földrendés miatt károsult gyerekekhez került. Az egész 7 napos rendezvény alatt a lelki tartalom is nagy hangsúlyt kapott az éheltatással, amit részben a tábori országgal együttesen, részben saját kis magyar csoportunkkal töltöttünk meg. Hála és vagyok a tábor során kialakult, megerősített barátságokért, a káros és a páni Megajltánk felé!

Köszönettel

tartozunk minden embernek, akik személyes áldást nem sajnálva segítettek, hogy megvalósulhasson ez a csodás tábor. Itt kiemelném a kőt magyar főszervezőt, Mena Jánost és Tóth Esztert. Mindenképp láttátok hálal legyen az Ásznak, aki végig felettünk tartotta oltalmazó kezét.

Á

Vármagy András